Théme A : Circuit a Courant Continu.
U =230V, RI=6Q, R2=12Q

R1 et R2en série: Re=R+R:=6+12=18Q

S0.3

. -1, 1_3. ~1_12_
R1 et R2 en paralléle : Gr=GrHGr=¢+{5=7 5S=>Re= =% 4Q
Couplage | Re. I P BEP CAP
@ ®) ©
Rl seule | 6Q 1:%:1%9.:38,33 A | P=R.1’=63833°=8817TW 15 1,5
1 (a) (a)
73534 P=8 82kW
RietR2en |18Q| , 7 _230_49 78A | P=Ree['=1812,78°=2939W 15 LS
serie Rx 18 ?
P=2,94kW ®) ®
I=128A >
RletR2en [4Q | . [/ _230_ R 7 2_ 2 1
paraliéle [=4=230=575A | P=Re['=457,5'=13225W o o
=573 P=13,2kW
TOTAL 5 4
Théme B : Alternateur Triphasé. S0.9 S0.7
BEP CAP
1 — Calculer la fréquence des courants généreés. 1 1
4Pdles-> p=2,; n=1500/60=25tr/s
f=pn=252=50Hz
f=50Hz
2 — Calculer la Puissance apparente débitée en charge. 1,5 1
S=U-I3=40015+3=10390VA |
S=1 O,4kVA!
3 — Calculer la Puissance active débitée en charge. 1,5 1
P=U-I\3-Cosp=40015-/3-0,9=9353VA
|P=9,3 5kW|
4 — Calculer la puissance utile de la turbine. 1 1
La puissance utile de la turbine est égale a la puissance absorbée par I’alternateur
n=tt o po =305 i3 3w
Ps n O,
P ut = 41 3kW
TOTAL 5 4
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